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24ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

11.04.2017 – TERÇA-FEIRA 
 
 

P A U T A 

• Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 18, de 
06.04.2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Adita Parágrafo 
único ao Art. 7º, da Lei Ordinária nº 1.150/2006, que Institui o Programa Municipal de Bolsa 
de Estudos, e dá outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de 06 Indicações, sendo:  

• Nº 168/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e à secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Maria de Fátima 
Lima Avelino, da criação do Programa “Mutirão da Cidadania”, aos finais de semana, nos bairros 
de Imperatriz, com objetivo de oferecer os seguintes serviços: expedição de documentos; área 
jurídica; lazer e cultura, infraestrutura e outros; 

• Nº 169/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Sete (via da 
Escola Municipal Frei Tadeu), em toda a sua extensão, compreendendo os Bairros Vilinha e Parque 
Alvorada, bem como a drenagem da Rua Alvorada, entre as Ruas Principal e Castro Alves, no 
Bairro Parque Alvorada; 

• Nº 170/2017, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, em caráter de urgência, da pavimentação asfáltica das 
Avenidas Castelo Branco e 01, em todas as suas extensões, no Conjunto Nova Vitória; 

• Nº 171/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista 
Firmiano, do envio a este Poder Legislativo de um projeto de lei, dispondo sobre a criação de 
convênio entre a Prefeitura Municipal de Imperatriz e redes de Farmácias neste município, 
conforme legislação federal em anexo; 

• Nº 172/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, do piçarramento da Rua dos Almirantes, na Vila 
Independente, bem como a drenagem profunda da Rua Rui Barbosa, entre a Av. Caiçara e a Rua 
Professor José de Queiroz, compreendendo as Vilas Redenção I e II; 

• Nº 173/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da Rua Furnas, em toda a sua extensão, no Parque 
Santa Lúcia, bem como a pavimentação asfáltica e iluminação pública da Rua Xingu, em toda a 
sua extensão, no mencionado bairro. 


